
В Омской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование по уголовному делу по обвинению местного жителя в убийстве.

По версии следствия, 29-летний мужчина вечером 03 декабря 2021 года в районном поселке Горьковское Омской области пришел в состоянии алкогольного опьянения к своей бывшей жене, в отношении которой ранее неоднократно применял насилие и на возвращении которой с двумя малолетними детьми к нему он настаивал ранее.

Женщина, увидев его, попыталась убежать в подъезд дома, но мужчина дважды выстрелил ей в спину из принесенного с собой двуствольного охотничьего ружья 16 калибра, причинив потерпевшей сквозное ранение грудной клетки слева с повреждением сердца и легкого, от чего женщина скончалась на месте происшествия.

Обвиняемый в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по ходатайству следствия находится под стражей.

Санкция статьи УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от шести до пятнадцати лет.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1655687>